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Český telekomunikační úřad posoudil a vyhodnotil přihlášky předložené do výběrového
řízení na poskytovatele služby zvláštních cen pro osoby se zvláštními sociálními potřebami.
Přihlásili se do něj všichni dosavadní poskytovatelé zvláštních cen, tj. společnosti T-Mobile
Czech Republic a.s., Vodafone Czech Republic a.s., O2 Czech Republic a.s. a PODA a.s.
Všichni socpředkladatelé přihlášek splnili podmínky účasti ve výběrovém řízení a jejich
nabídky splnily požadavky stanovené ve výběrovém řízení. Úřad tedy uloží stejně jako
doposud povinnost poskytovat tuto dílčí službu v rámci univerzální služby všem výše
uvedeným společnostem.

„Jsem rád, že můžeme pokračovat v této za mě velmi prospěšné formě podpory handicapovaných a
znevýhodněných spoluobčanů. Pozitivní je také, že i nadále budou oprávnění uživatelé moci vybírat z
více nabídek, služeb, tarifů a zejména poskytovatelů“ uvedl Marek Ebert, předseda Rady ČTÚ.

Cílem výběrového řízení bylo zajistit, aby osoby se zvláštními sociálními potřebami měly přístup k
veřejně dostupným službám elektronických komunikací za zvýhodněné ceny. Zvláštní ceny se
vztahují jak na pevný, tak i na mobilní přístup k internetu, stejně jako na pevné i mobilní hlasové
služby, a to v souladu se zákonem o elektronických komunikacích. Jedná se o cenové zvýhodnění 200
Kč za kalendářní měsíc a nárok na slevu mají osoby se zdravotním postižením a osoby s nízkými
příjmy, viz: https://ctu.gov.cz/podrobne-informace-k-zadosti-o-slevu.

Jak na slevu, ukazuje také video: https://www.youtube.com/watch?v=ZwdWQsCN9Mo

Zvláštní ceny budou podle nového rozhodnutí poskytovány od 1. ledna 2026 do 31. prosince 2028.
Úřad jednotlivým poskytovatelům, kteří se přihlásili do výběrového řízení, uloží povinnosti tak, aby
nedošlo k přerušení již stávajícího poskytování služby s cenovým zvýhodněním.

https://ctu.gov.cz/tiskova-zprava-cesky-telekomunikacni-urad-vyhodnotil-prihlasky-do-vyberoveho-riz
eni-na

https://ctu.gov.cz/tiskova-zprava-cesky-telekomunikacni-urad-vyhodnotil-prihlasky-do-vyberoveho-rizeni-na
https://ctu.gov.cz/tiskova-zprava-cesky-telekomunikacni-urad-vyhodnotil-prihlasky-do-vyberoveho-rizeni-na

